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Rákóczi.
Ívelsz tíz esztendő oiu sajogj <’igy 

seb a magyar nemzői szivében. 
Kétszáz esztendő előtt véres, ma­
gasztos szabadságba réz ban v érez­
tek el a nemzet jobbjai, vagy akii 
nem ért utol a halál a harc/me­
zőm kibujdosolt s a hontalanság 
keservei között balt meg az ide­
genben. Így bujdosott ki tőlünk 
és így halt meg II. Rákóczi Kö­
reim/ fejedelem. Kiele utolsó nap­
jainak remektől I ti króm kés mák, 
Mikes Kelemennek leveleiből is­
merjük meg legkivált Rákóczi 
Keren ez nagyságát, jellemének 
biztosságát és forró szerelmét, a 
haza iránt. K levelekből árad a 
gyönyörű poézis felhője, amely 
Rákóczi Kerenoz alakját övezi. 
Zengő orgonaszóként bug elő e 
levelekből a hazájából száműzött 
fejedelem siralma, a szabadság- 
harez hősének a Imi ez le veretese 
felett érzett fájdalma. Históriai 
könyveinkből, a nagy irodalom­
ból, a mely alakja és kora körül 
keletkezeit, a legnagyobb, a leg­
jobb embernek tanultuk őt meg­
ismerni és valahányszor halljuk

a hires, vérforraló indulót, anielv- 
nek hangjai melleit ál liléi ág ' a 
Rákóczi liarczosai mentek a csu­
hán a !ahanozok ellen, a szivünk 
lelkesedik és lelkünkre a haza­
fias fajdalom leli ege borul.

Ív int hall meg az idegenben. 
A rodostoi temetőben fekszenek 
a magyar történelem egyik Ing­
ói esőbb alakjának hamvai. A kik 
felkeresték a sirt a legutóbbi idő 
ben is, nem győzték a panaszt 
a miatt, hogy Rákóczi sírja elha­
gyatott, kietlen környezel ben fek­
szik. — Van egy nagy ország a 
Dima 1 isza partjan, nagy gazdag­
sággal, viruló életerőimig a kifl­
iöld által tisztelve, a maga ős ere­
jében bízva, a jövőben nagyra 
hivatva — s ennek az országnak 
egyik legnagyobb, legtisztább"ide­
ális hőse nem feküdt anyai fői­
dében, amelynek szabadságáért 
élt és szenvedett. Közel kétszáz 
esztendővel a halála után szám­
űzve vau ő még most is, a halott, 
akinek emlékéért pedig lelkesedni 
log minden magyar, a inig csak 
élni fog ez a nemzői.

Kossuth Lajost haza hoztuk, 
0 perezig som feküdt idegen főid­

ben, Itt porladozik a gyönyörű, 
hatalmas magyar főváros liik(ető 
életének közepette s kizarándo­
kolnak sírjához a magyarok, mint 
a mohamedánok Mohamed sírjá­
hoz- Re másik nemzeti szabad- 
sagh<isiiuket, daczara annak, hogy 
mar kétszáz esztendő múlt el az- 
oia, hogy az 1848-i ki hoz hasonló 
események zajlottak le hazánk- 
i>nii, nem hozhattuk haza az ide­
gen földből.

Szauitaianszor megindult már 
a lelkes mozgalom az országban 
Rákóczi hamvai hazahozatala 
1 ránt. De ezek a mozgalmak nem 
lehettek eredményesek, mert fe­
lülről nem részesültek támoga­
tásban. Mintha még most is fél­
lek volna Rákóczi Kerencztől, 
akinek Indái a óta csaknem teljes 
két szazad mult el. S a nemzet 
közóhaja daczára idegen földben 
nyugszanak most is a magyar 
sz a had s ágii ős fejedelem szent ham­
vai.

Lz az a seb, mely oly régen 
sajog a nemzet szivében.

Krre a sebre rakott most bal- 
zsamzsirt a mi derék, öreg kirá­
lyunk, -a ki immár nemcsak sze-
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T A R C Z A.
Helyiérdekű dal.

Barcs, Barcstclep mély hosszú árka,
<>h mennyi ham a fénybogárka,
1 fogy nézni szinte élvezd.
Mint csillogó kis lidérczfémjele,
Az éjben bizton elkísérnek,
*1 gyarló lámpa-fény hely dl.

1 an is hej, a lei megcsadálja,
Korzót járó sok úri dáma,
Szerelmes lány s legény elég.
S a kik elölt a fénybogáron,
Blpusztait sok sok édes álom,
S elmúlt szerelmek finge ég.

Bn is, ha csle olykor nyáron,
Bz árok partot végig járom,
A fényen elmélázqatom.
I gy hat ez éjbogárka fénye,
Mint Barcs sok elpusztult reménye 
Mely átcsillog a múltakon.

S. Géza.

ihgy különös ember.
Gyürky Achim a legközönségesebb 

emberek közül való volt. Meg estik nem 
is tuezulember, mint mondani szokás, ha­

nem egy éri éknél kiili valami, akinek csak 
fizikai lénye mozgott, lelki világa pedig 
megmaradt mindig az ő mozdulatlanságá­
ba), a miről nem lehetett tudni, öröklött 
butaság-e, vagy erőltetett nemtörődömség.

A mi a külsejét illeti vidám urnák, 
az határozottan imponáló voll. Nagy szé­
les válta, szabályos szép arcz, amelyről 
leritt a vasegészseg, határozottan vonzóvá 
tették. Gyiirky azonban nem törődött azzal, 
hogy kivánesi szemek vizsgálják végig, 
tüzes pillantások fogadják és kísérik; ő 
ment a maga utján. Ez az ut pedig elég 
rövid volt: a lakásától a hivataláig. Má­
sutt Gyiirky Adámot emberfia még nem 
látta. Pedig nem volt embergyülölö, sőt 
szívesen elmulatott hivataltársai bohósá­
gain, csal lustii volt nagyon.

Egy szop napon aztán azzal lepte 
meg a világot, hogy vőlegény. Am, raji a 
ez az állapot sem változtatott semmiI. 
Tulajdonképen maga sem tudta, hogy mi 
viszi bele a házasságba. Valószínű, hogy 
csupa szokásból húzta az ujj ára a gyűrűt, 
amihez hasonlót látott apja avagy nagy. 
apja ujján is. Jövendőbeli feleségével ak­
kor még egyetlen egyszer beszélt Adóm 
s ekkor volt. első találkozásuk is. Hanem 
azért rendben ment minden. MeiJtartották

az eljegyzést s boldog volt mindenki, vő­
legény, menyasszony egyformán.

Adám orra ugyan senki sem mert 
volna bizonyságot tenni, mert nála az 
eféle állapotot semmi külső jelből észlelni 
nem lehetett. Éppen olyan egykedvű volt 
a nevezetes estén, mint egyébkor s éppen 
olyan lustán adta feleleteit a szomszéd 
^-jegyzőjének kérdéseire, mini a menyesz- 
szouyáóra. Ez a fürge kis teremtés rózsás 
piros arczával mosolygó kék szemeivel 
igazán boldog volt. Kis híján elnyelte te­
kintetével Ad ám urat, akinek férfias szép­
sége feledtette vele különös modorát-

A dolgok különben eléggé gyorsan 
fejlődtek. Csakhamar megesett az esküvő 
s a fiatal pár azon vette észre magát, 
hogy lul vau a nászút boldogságán is.

Gyiirky lehat újra vissza leppent hi­
vatalába s ezzel a régi kerékvágásba. Va­
lami nagyon ugyan az egész eset nem 
téri Lotto el mindennapi életétől s ha a sok 
vasul, hotel s az utazás egyéb változa­
tosságai nincsenek, talán észre sem veszi, 
hogy egy parázsszemü kis teremtés kapasz­
kodik a karjába és pedig olyan erővel, 
mintha csak áltól telne, liogv az a nagy 
erős ember egyetlen lépéssel úgy ellép 
tőle, hogy soha som éri többet utói,
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rét, de meg is ért berniünké 
0 rendülte el, hogy haza húzzák 
Rodust('ih(d 1 kikéiezi Ferenc/ ham 
vail és itt Mag varországon méltó 
fény és pompa között eltemes­
sék.

() király, te ismered már a h 
magyar népedet, a becsületes hű 
szivet, a mely egyformán ragasz­
kodik hazájához és fejedelméhez. 
Nem tudjuk megtagadni, nem tu­
dunk elfordulni a múlttól, a mely­
ben annyi fájdalmas csapás érte 
a hazát és szeretjük a mi kirá­
lyunkat, a ki jósággal és nemes 
szándékkal közeledik hozzánk.

11a még volt magyar szi\ 
ebben a hazában, amelyet nem 
hatott át teljesen a király iránt 
való hűség, az felolvad most a 
mélységes hála érzetében.

1. Ferencz József haza hozatja 
li. Rákóczi Ferencz hamvait !

Lehet-e ennél gyönyörűbben 
megtestesült harmóniája a király 
s a nemzet, a múlt és jelen meg­
békélésének ? Lehet-e ennél hat­
hatósabb alapköve az egymáshoz 
való ragaszkodás alapján épüld 
jövőnek?

A sir fölött, amely a magyar 
haza földjén fog domborulni Rá­
kóczi hamvai fölött a király s 
nemzet el nem múló szeretőiének,
örökös békének géniusza fog le-

1

idényben ogy fővárosi hasonnomii intézet­
ben működött és szakképzett segédorvos 
fog állandó felügyeletet gyakorolni.

— A sztrájk után. Vége lett tehát 
a közel egy hétig tartó, az orságot fel­
forgató vasutasok sztrájkjának. Tisza mi­
niszterelnök erélyes fellépésével és igy 
van oz helyesen, véget vetett a sokban 
jogtalan s nagy károkat okozó erőszakos- 
ágnak. A sztrájkolok józanabb gondol ko­si

begni. Mi a királyé vagyunk s a 
király a miénk.

Éljen a király !

Ilire k.
— Mai mellékletünkre különösen 

felhívjuk t. olvasóink ügyeimét, Ur. Tolnai 
vizgyógy intézete Pécsett évről-év re örven­
detes haladást mutat fel, mely körülmény 
fényesen igazolja, hogy ezen intézet úgy 
vezetés mint berendezés dolgában első­
rangú. Az intézet főorvosán kívül a nyári

dói maguk is belátták, hogy aránylag ele 
nyésző érdekekért az egész országot be- 
állmtallan károkkal nem sújtják, az egész 

világ előtt páratlanul álló szégyenletes 
sztrájkolással. De nem tárgyaljuk tovább 
viselt dolgaikat, s az abból folyó nagy 
mrukat, Ítélt már felettük az egész ország 
íözvélemónyo.

Utczánk öntözése. Városunk 
egyik nagy kellemetlenségén nyáron át, 
részben már segítve lett társadalmi utón 
ikként., hogy a telepi városrész egy hű­
tés kis töredéke áldozata árán elhatá­
rozta pár év előtt., hogy az óriási for­
galmú, Barcson végig áthúzódó ország­
utat öutöztetni fogja, hogy igy mentek le­
gyenek az elviselhetetlen nagy porfelleg- 
től. Az eddig csak rövid területen érvé­
nyesített öntöztetés kitünően bevált s a 
napokban sző volt arról az érdekelt ház- 
tulajdonosok körében, hogy az öntözendő 
területet megfogják hosszabbítani a Jausz- 
éle házig. Ámde altkor még mindig hátra 

van egy nagy terület, melynek érdekeit 
háztulajdonosait jó lett volna szinte fel­
hívni, hogy járuljanak hozzá az öntöztetés 
költségeihez, midőn hosszabbításról volt 
szó. Hisszük, hogy saját érdekükben ők is 
szívesen hozzájárultak volna.

— A somogy megyei irodalmi 
társaság előértekezlete. Folyó évi április 
hó 18 án, délelőtt tartatott meg Kaposvá­
ron, az uj városháza nagytermében az 
alakuló somogymegyoi irodalmi társaság 
előértekezlete, melynek felhívására annak 
idején mi is megemlékeztünk lapunkban.
A lefolyt előórtekezietről most a követ­
kezőket írhatjuk : Majdnem félszázan jöt-

A da m valósággal megbabonázta a 
feleségét, hal Igatagságával s imponáló ere­
jével. A kis gyenge teremtés akárhány­
szor lopva tekintett végig a nagy szál 
emberen s aztán önmagán, a mi rendesen 
egy kis elkeseredéssel végződött. Ádám 
nem törődött semmivel. Azzal sem Int 
gyerekes örömmel fut elébe az asszony, 
hu megjön, azzui sem, ha éppenséggel 
rá sem nézett u felesége. Szólni a leg­
szükségesebbnél egyebet (lyiirky Ádám 
sohasem szokott.

Fgy szóp napon át nagy dolog tör­
téni. I.dit kisirt szemmel fogadta az urát 
s mikor a nyakába borult, megint kitört 
belőle a kusetves sirás. .Idám állta egy 
darabig a raliullo asszonyi könnyeket, az 
tan szél) lassan lefejtette az ölelő karo­
kat s mintha mi sem toriéul volna, leült 
a pandanra.

Ldit odakuporodott mellé s nézte, 
nézte szabályos szép arczát, a mely olyan 
nyugodt, oly kifejezéstelen volt, a mi 
megdöbbentette.

-Időm, édes .Idám — tört ki be­
lőle a zokogó j ’ asz.

— No, no — mordult meg az em­
ber, de arcza nem változott.

— Nem akarod — nem érdekel ? — 
zokogta tovább az asszony.

— Ebes vagyok ! — szólta el ma­
gát .Idám ur olyan őszintén, a mi csak 
tőle volt várható.

— Edit, a ki félig térden csúszva 
lilt ott mellette, újra láthatta az ura ar­
czát. Olyan volt az most is mint az előbb, 
Lilit megborzongott . . . Felállt, hogy a 
cselédet hívja.

Panna majd feladja az ebédet . . . 
én — megyek haza . . .

A (lám Editre fordította a szemét, de 
nem kérdezett semmit, pedig látszott rajta, 
hogy kezdi nem érteni a dolgot.

— Es otthon maradok, érti ?
— Értem — ismételte a szól gépi­

esen a férfi s most még szabályosabb, 
még kifejezéstelenebb Lett az arcza. Csak 
nézte mint szedői őz ködik az asszony s 
mint indul az ajtónak. Egy szó, egy hang 
nem jött ki a száján.

Sohase tudta meg miért hagyta ott 
a felesége.

Kiss Gereben.

tek össze az értekezleten Somogy vármegye
társadalmának kiváló alakjai, hogy me„. 
beszéljék az alakban ló irodalmi társaság 
módozatait. Az előértekezlet elnökeivé 
nagy lelkesedéssel Kisfaludy Aatala úrnőt 
és Koboz István lapszerkesztőt választot­
ták meg. Koboz elnöki megnyitójában 
fenkölt szellemben vázolta azt u kört a 
melyben az alakítandó irodalmi társaság­
nak mozogni kell t jövőben, a lelkes él­
jenzéssel fogadott megnyitó beszéd után 
Pete Mártont bízták meg a gyűlés jegy­
zőkönyvének vezetésére, majd Kózsa Ernő 
di. szólalt tel, aki kijelentette, hogy 
elnök oly szépen és határozottan fejtette 
ki ar irodalmi társaság czólját és irányát 
hogy ahhoz senki sem akar sem hozzá­
tenni, sem elvenni. Karácsonyi Aladár 
volt a következő felszólaló, aki kijelen­
tette, hogy osztja ugyan Kózsa dr. véle­
ményét, mindazonáltal szükségesnek találja 
már ezen az alakuló értekezleten kijelen­
teni, hogy az irodalmi társaság semmiféle 
nyílt vagy titkos társaságnak sem köszön­
heti létét, tisztán a kezdeményezők aka­
ratából jött létre. Az elnök ismertette ez­
után a társaság kezdeményezőinek elő­
munkálatait s a további tervekhez többen 
hozzá szólották. Szalay Károly, Kolhbach 
Bertalan, Psik Andor, Andorka Elek dr. 
Müller Nándor és még többen vettek 
részt a vitában, amelynek végén abban 
állapodtak meg, hogy májusban alakuló 
közgyűlést tartanak, addig is kiküldőnek 
egy bizottságot, amelynek az lesz a fel­
adata, hogy az alapszabályokat előkészítse. 
Végül az elnök zajos éltetésével oszlott 
szét a közgyűlés.

— Napi lap Kaposvárott Való­
ban eseményszámba .megy, hogy megyénk 
székhelyén, Kaposvárott, már annyi lé­
tező hetilap között „Somogyi Hírlap“ né­
ven napi lap jelent meg e hó 28okától. 
Az elevenen szerkesztett független napi 
lap telelős szerkesztője Karácsonyi Ala­
dár, ki azelőtt a „Népjog“ hetilapnak volt 
telelős szerkesztője. Sok szerencsét kívá­
nunk laptársunk megkezdett pályafutásá­

hoz!
Elszökött mozdony. Valóban

mosolyogni való eset történt e hó 28-án 
este a pakráczi állomáson. Ugyanis Pa lí­
ráé z ró I este 10 óra 15 perez kor Novszka 
felé induló 9201. sz. személyvonat moz­
donyát, az elindulási :dő előtt pár percz- 
czel, mig a gépész és fütő borozgattak, 
valaki állítólag ogy lakatos-segéd — a 
mozdonyt, a kocsiktól lekapcsolva, útnak 
eresztette. Pár perez múlva, midőn a gé­
pész és tütő az induláshoz jöttek, megle­
petve vették észre, hogy nincs a vonat 
előtt mozdony. A gyanúval élve, mi volt 
más tenni valójuk, mini. a gazdátlan moz­
dony után szaladtak s szerencsére a ké­
vés gőzzel bíró mozdonyt sikerült is el­
fogniuk, de csak már Pipiken. A vonat 
azlaii Pakráczról 2 órai késés után foly­
tatta tovább útját.

— Kertmegnyitás. A Barcs mel­
letti Páltalu község Szabó József nevű 
népszerű vendéglőse, e hó 8-án, vasár­
nap délután nyitja meg czigány-zenével 
vendéglőjével kapcsolatos szép kerthelyi* 
ségét, mely a barcsiaknak is mindig kel­
lemes kirándulási helye volt.

Hamis tizkoronás bankjegyek,
A tizkoronás bankjegyek hamisítása az 
utóbbi időben tclliiuő módon elterjedt. 
Újabban a kereskedelmi miniszter felhívta

»I-,t t
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íiz összes posta- és távirdahivatalok figyel­
mét ezen körülmény re. A hamisítványok 
papírja a valódi bankjegyekénél valamivel 
vastagabb, színe sötétéül) s maga a ha­
misítvány fényképezés utján jött létre. 
A szám- és Sericmegjelölések utólagosan 
vannak a hamisítványra rányomva. A so­
rozat- ős f'nlyószámok nőm egyenlők az 
összes hamisítványoknál, a mit nyilván 
azért kerülnek a hamisítók, mert a pénz­
táraknál eleinte az egyenlő sorozat- és 
folyószámokról ismerték fel a hamisítvá­
nyokat.

— Községnév változtatás. A bel- 
ügyministeriuin vezetésével megbízott m. 
kir. miniszterelnök folyó évi április hó 
9-én 33-101. szám alatt Somogy vármegye 
közönségéhez intézett rendeletével „Fájsz“ 
község nevét a;; 1898. évi IV. türvény-
czikk 2. § a alapján „Somogyfájsz“ névre 
változtatta.

— Az utazás nemes szórakozása
mindvégig a gazdag emberek kiváltsága 
maradt volna, ha az Idegenforgalmi vál­
lalat meg nem csinálja „Utazási Sorsjáték“ 
tervezetét. Ez az intézet módot akarván 
nyújtani arra, hogy az utazás gyönyörű­
ségében mindenki részesülhessen, 100 ezer 
2 koronás sorsjegyet bocsájtott forgalomba. 
A főnyeremény ingyenes utazás a föld­
körül, a mely mellett számos értékes nye­
remények vannak, mint hosszabb, teljes 
ellátással kapcsolatos külföldi utazások, 
előkelő fürdőkön való nyaralás teljes költ­
ségei és egyéb hasonlók. Utazási sorsje­
gyek városunkban is kaphatók a nagyobb 
dohány tőzsdékben. Részletes tervezetet 
pedig bárkinek készséggel küld a Köz­
ponti menetjegyiroda, Budapest, Vigadó­
tól' 1.

— Dicséretre méltó hazafias 
cselekedet a világhírű Herkules-fürdő 
igazgatóságának részéről, hogy a szeré­
nyebb jövedelemmel biró közönségnek 50 
százalékos árkedvezmény nyújtása által 
lehetővé teszi, hogy egészségének helyre- 
állítása ezé íjából júliusig augusztus 26-ika 
után a fürdő ózondus pormentes levegő­
jét élvezhesse, kóridus és konyhasós tar­
talmú természetes meleg forrásaiban pe­
dig iscbias, idült csuz, köszvóny, esonlbe-

3

Jiiváió szerencse Tóröünél
Felülmulhatlanul

kedvo/, lóámilúiikiuk a sz rnmuso. Itövid idd alatt 15 millió ko­
mim iiyorjiiiéiiyu-il lübbjt fizettünk nagy rab cos tilt vevőinknek ; 
csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyereményt és pedig:
jí()['onás ivigv jutalmat az 57080. számú sorsjegyre, 

a 1 .UR) kor. fony. a 743tn. sz. sorsj.-re a 80.000 kor. főny. a 830 il. sz. sorsj.-re 
a 100.000 .. .. az52128........... la 70.000 .. .. a SLHU.

5)
n >>

)) u

a lyooo „ „ a 94780. „ „ a 70.000 „ „az 5498
a 90.000 „ , a 109780.,, a 60.000 az 51613 ” ”
a Ä ” ”n rí1"- » * 60.000;; a 70347. ”
a 90.000 „ _ „ a 92787. „ „ a 50.000 „ „ a 4036.
es ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydusabb ősztálysorsjátéltábau vegyen 
reszt. A most következő magy. kir. szabadalmazott 14. osztálysorsjátékban újból

8IO-OÖO sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459.000 koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

8* €*> h-€* mm :i.
Továbbá 1 jutalom ^100*000* l nyeremény 44MMM)0*
1 á 3CN&*<INN&. 2 á 11 á 00*000* 2 á

2 a 00*000. u Hs ooo.
l a 4-0-000« 5« 550*000*3 á 35*000.8á 30*000.
§ a Ü5*000* 36 á M 0*000 korona és még sok egyéb; 
összesen 55*000 nyeremény és jutalom |4L.4-5«|.4&00 
korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
II
is eredeti sorsj. frt -,7b vaj/ L 1.50;1, eredeti seesj- írt 1.50 vgf |{, 3.

8-~ >• •» $•-;„ „ „ 6.-Víg/ „ 12-V
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellené­

ben küldjük.
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

folyó évi május hó 17 ig
tegségek, vérszegénység, női bán talmuk 
stb. ellen gyógyulást találhasson. A ked­
vezményben részesülnek államhivatalno- 
kolc, megyei, városi, községi hivatalnokok, 
színészek, jegyzők, tanárok, tanítók, tiszt­
viselők, hivatalnokok, turisták stb. Penzió- 
rendszer. Bővebb felvilágosítást és pros­
pektust készséggel küld az igazgatóság.

bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzás már május 17. és 18-án lesz.

BANKHÁZA BUDAPEST.

.. **£rv.'

— Nemzetközi nagy lóvásár 
Érsekujvárott. A „Nyilramegyei Gazda­
sági Egyesület“ által minden évben május 
hó első hétfőjén s az elölte való vasárnap 
délután rendezni szokott nemzetközi nagy 
lóvásár Érsekújváron a folyó 1904. évben 
május hó 1 én délután és 2-án tartutik 
meg. Az érsekujvári vásárok Magyaror­
szág legkeresettebb ló vásárjai. A legkitű­
nőbb hazai tenyésztők itt szokták eladni 
lovaikat. A vásárra hozott, lovak száma 
rendesesen meghaladja a 3000 darabot. Kap­
hatók itt betanított négyes és kettős úri 
fogatok, háti lovak, igás lovak és külön­
böző kom csikók. Lakások és istállók az 
érsekujvári rendőrkapitányi hivatalnál ren­
delhetők.

------------  Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. ~"i
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ; Teréz körút 46 a. 1, fiók: Vácsi-könit 4 a 
II. fiók: Muzeum-körut 11 a. ILI. fiók: Erzsébet-körut 54a.

Rondoföiovél levágandó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.
Kérek részemre.......................... I. oszt. m. kir. szab. osztály sorsjáték eredeti

sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
ftitáiivételezni kórom ) A nem

Az összeget ....korona összegben (postaiba! vány nyal küldöm ) tetsző
(mellékelem bankjegyekben (bélyogb.) törlendő.
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Barcs és Vidéke
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egy nagy bolthelyiség
kis mellékhelyiséggel

Barcstelep legszebb, legforgalmibb részén,
a pustahivntal tőszomszédságában

újonnan épült házban
mely alkalmas ezukrász-, fodrász-, bodegaüzletnek, 
esetleg iroda helyiségnek stb. Átvehető Julius 1 -töl • 

Bővebbet e lap Kiadóhivatalában.

Jn&r'‘ • &
•Mm

V;.V; :
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I CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Hut l;i poKi , Víiozi-Iförilt <»íí,

■ilul ■* lvgjut.,nyo~abb ,ual< mellett ajánlatnak:

Loco mobil ss gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, j ir tv csépiöp pék, lóhere-cséplők, tisztitó- 

konkolyotok, kaszai . és aratógépek, szénagyüjtők 
boronáié, ’

sorvetögepek, Planet jr. kapálok, 
sze. sk.t' aguk, répa vágók, kukoriexa-morzsolok, darálók 

őrlőmalmok, egyet mies aczél-ekék, 2- és 3-vasu ’ 
tKvK vb Miniden egy vb gazdasági gépek.
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Üzlet-eladás*

Nyolcz év óta fennálló
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v^hy ^-kereskedésemet
azonnal esetleg junius 1-én

- nias vallalat miatt átadom. ;
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8 8 »

8 8 8 
8 8 8

Átvételhez 800 korona sz tik égés. 
Szép lakás kerttel és gyümölcsössel 320 kor. bér, 

Ksetleg a berendezés és áruk külön eladók 
és elvihetők, — minden elfogadható áron. 

Bővebb felvilágosítással szolgál

Frani
11 • P- Barcs. Tlierésienfeld.
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■’ ,'X/ Xtó .
'Wráirato*!... ri:

»Bli8íS88í58&iSSii8íi8í Hirdetések 8ií8S3íS3ii8iS8ÍS8i!8íS88888í 
gin»*- jutányos áron felvétetnek ss sí gigái 
g..L^ks*;js«gse lap kiadóhivatalában, gígsgsgsgs^gj»

Hirdetmény.
A lakácsai m. kir. kóznlap. 

uradalom polonyi gazdaságában' 
levő leégett 11. számú birka akol- 
nuk, az uradalom által természet­
ben kiszolgál tiltandó anyag és fu­
varozáson felül 0187 koré' 62 fil­
lér munkabér mellett leendő hely­
reáll itasá ni vonatkozó munkái'a- 
mk folyó évi május hó 9-ikén 
délelőtt 11 órakor tartandó zárt 
aj a illatú Írásbeli nyilvános ver­
senytárgyaláson fognak bizto­
síttatni.

Az egy koronás bélyeggel 
felszerelt és 310 korona bánat­
pénzzel ellátott zárt Írásbeli aján­
latok, melyekben világosan kife­
jezendő, hogy a feltételeket is­
merés azokat magára nézve kö­
telezőnek tartja, folyó évi május 
ló 9 én délelőtt 11 óráig nyu fi­
iatok be Lakácsán, a m. kir.'köz­

alap. lisztülrtosagnál. Az építke­
zésbe vonatkozó terv, költségvetés 
és feltételek ugyanott a hivatalos 
órak alatt bármikor betekint - 
lelök.

Az aj aulai ok közli szabad 
választás joga, tekintet nélkül a 
megajánlott engedményekre, a 
nagy méltóságú vallás és közo’kla- 
ási m. kir. minisb-r urnák 
enntartva.

Lakácsa, 1904. ápril 26.

van

M kir. közalap tiszttartóság.

Jó házból való hu

tanonczul
felvétetik

a barcsi könyvnyomdában.

VASÜTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Pécsről . . délelőtt 10 óra 58 per
„ délután r-* ii 18 ,,

este 9 „ 12 „
Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11 „

„ délután 5 „ 15 „
este 8 „ 20 „

Pakráczról . délelőtt 10 „ 53 „
„ este 8 „ 05 „

bomogy-Szobbról délben 12 „ 15 „
este 9 „ 05 „

Barcsról indul:
Pécsre . . reggel 7 óra 28 perez

n délután 1 m 20
délután 5 „ 50 „

Kanizsára reggel 3 30 „
„ délelőtt cc IC Cl

n délelőtt 11 „ 10 „
este 9 „ 40 „

Pakráczra . délelőtt 8 „ 10 „
délután 5 „ 30 „

Somogy Szobbr a reggel 3 „ 40 „
.V délután 1 » 30 „
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